

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2018-02-13

Styrelsens medlemmar: Agnes Abrahamsson (Ordförande) Markus Johnson (Vice Ordförande), Benjamin Angeria (Sekreterare), Filip Åslin (Sportchef), Martin Dannelind (Grafiskt ansvarig), Filip Nystrand (Informationsansvarig), Pontus Eriksson (Kassör), Mattias Bälter (Klubbmästare), Matilda Widlund (Klubbmästare), William Sandkvist (Studierådsordförande)

Mötet öppnas: 12:13

1 Val av justerare

- Matilda Widlund väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Lägesrapport

- **Ordförande:** Vi har fått spons för nya mikros och frys av L-Å. Ska beställa ny order till skrubben. Utsett vinnare av Forsrännings-tävlingen.
- **Vice ordförande:** Varit på FUM uppstart.
- **Sekreterare:** Lagt upp ett protokoll på hemsidan.
- **Sportchef:** Haft möte om Ångströmsmästerskapen.
- **Grafiskt ansvarig:** Börjat göra affischer för DV/IT-dagarna.
- **Informationsansvarig:** Slack:en är igång nu. Ska försöka få in alumnerna dit.
- **Kassör:** Beställt styrelsetröjorna.
- **Klubbmästare:** Haft semmelfesten. Förbereder för styrelsesittningen.
- **Studierådsordförande:** Varit på möte med UTBU och programråd.

4 Dagordning

4.1 Flotttävlingen

Vinnaren av flotttävlingen är utsedd.

4.2 Städning av skrubben

Storstädning av skrubben tillsammans varje termin. Den veckan man är justerare har man ansvar över att skrubben ser anständig ut.

4.3 Kursvärderingsbattle

Alla är positiva till att IT-sektionen ska delta i detta.

5 Övriga frågor

- Kolla upp hur vi ska göra med kyl och frys.
-

Mötet avslutas: 12:50

Protokollet är justerat av Agnes Abrahamsson (ordförande), Benjamin Angeria (sekreterare) samt Matilda Widlund (justerare).